

家长违规停车 影响学生评优

滨州实验学校将家长违规停车与学生班级创先争优挂钩, 交通秩序明显改善



如今一到放学时间,家长都会自觉将车停在停车区。 本报记者 刘涛 摄

本报1月1日讯(记者 刘涛) 2013年两会期间,滨州市政协委员田德银针对滨州实验学校等校园周边交通拥堵现象做出提案。提案提出后,滨州实验学校创新路子,将家长违规停车与学生班级创先争优挂钩。措施实施近一年,效果明显。

据田德银介绍,交通拥堵不仅出现在滨州实验学校,城区其他学校周边交通状况也不容乐观。通过调查,他发现城区相当一部分中小学校位于城市主次干道两侧,学生上放学时间也基本和机关企事业单位的上下班时间一致。因此,每到这个时间段,市区大部分中小学校门前几乎都是一个景象,那就是人挨着车,车挤着人,“接送大军”与过往车辆混战在一起,行人叫苦不迭。为此,田德银建议交警等相关部门对校园周边环境加强整治。

提案立即得到相关部门的高度重视,随后,交警部门到滨州实验学校进行调研,完善了校园周边路段的交通标志和安全防护设施,并在实验学校东门设置了临时信号灯,以便学生上下学期间,保证交通畅通有序。同时,滨州实验学校本身也积极创新思路,将家长不按规定停车与学生班级创先争优挂钩。

该校初中部德教处工作人员耿金成介绍,学校已将前来接送学生的私家车信息进行了统计,并在校外划定了停车区。前来接送学生的家长必须将车停在指定区域,如果不按规定停车,学校将对其进行通报。

该校德教处配有一台DV录像机,每到上下学期间,工作人员在维持秩序的同时,也会用DV将不按规定停车的车牌号录下,不仅将其信息在宣传栏上进行公示,还会在走廊的电视屏幕上频繁播放。

此外,每天还会有学生在校外协助维持交通秩序,对不遵守交通秩序的家长车辆的车牌号及闯红灯的学生信息记录在本子上。所有信息都会刊登在学校宣传栏上。

耿金成介绍,针对学生闯红灯、家长不按规定停车等交通违法行为,对应学生和班级都会被扣分,最后直接与学生评优及班级创先争优直接挂钩。

在该校宣传栏上,仍然能看到一些违规停车的车牌号。耿金成告诉记者,曝光不是目的,重要的是通过这种方法,来提高学生及家长遵守交通法规的意识。“措施实施近一年,效果不错,现在学生放学疏散时间比过去至少提高了20分钟。”耿金成说。



公示栏上会将违规家长的车牌号公示出来。

本报记者 刘涛 摄



耿金成手里的DV除了拍摄学生校园活动,还用来拍摄违规停车的车辆。

本报记者 刘涛 摄

三个高技术产业化示范工程通过验收

本报1月1日讯(通讯员 魏婧 记者 王晓霜) 近日,山东省发改委组织专家来滨州市对山东滨州沃华生物工程有限公司禽流感类脂灭活疫苗高技术产业化示范工程、山东绿都生物科技有限公司绿色环保禽用纳米蜂胶疫苗与耐热冻干疫苗高技术产业化示范工程、山东六和农牧科技园有限公司年产5000吨新型饲用木聚糖酶高技术产业化示范工程等3个高技术产业化项目进行竣工验收。经质询和讨论,与会专家一致同意通过竣工验收。

国家通过组织实施高技术产业化专项,鼓励企业自主创新,着重推动具有我国自主知识产权、技术先进、成熟度较高的成果和自主品牌产品的产业化。促进产学研联合,重点支持合作关系清晰、合作实体明确、合作任务落实的产学研合作项目。促进构建合理的区域布局,按照相关产业规划布局,根据区域的不同特点,推动地方优势、主导产品发展和壮大。

滨城区供电公司 廉洁短信贺“双节”

本报讯 “转作风,抵‘四风’,八项规定记心中;公车停,宴请停……”12月31日,国网山东滨州市滨城区供电公司所有干部职工都收到了公司编发的廉洁短信。

针对元旦、春节的临近,为做好节日期间期间的廉政建设工作,公司利用短信平台向每一位干部员工发送廉政短信,使广大干部员工时刻绷紧廉洁自律之弦,度过一个简朴、祥和的元旦、春节。

(通讯员 张真)

滨城供电职工 无偿献血显爱心

本报讯 2013年12月30日上午,国网山东滨州市滨城区供电公司数名职工在公司领导的带动下,纷纷走上献血采集车献血。

活动现场,参加献血的员工在公司领导的带领下,按照填表、测压、测体重、血液初检、献血的程序,有序而踊跃地进行。献血后,同志们都放弃休息,坚持上班,充分展示了公司职工乐于奉献的精神风貌。

(通讯员 齐晓冉 张真)

齐鲁晚报·今日滨州

加入我们 共创辉煌

因事业发展需求,《齐鲁晚报·今日滨州》现招聘美编3名, 报名条件:

- 1、美术、设计或相关专业,大学本科及以上学历,26周岁以下,具备美术编辑或网页设计相关工作经验者优先;
- 2、熟练运用Photoshop、CorelDraw、Illustrator等相关常用的设计软件;
- 3、具有良好的审美能力、较强的设计创造能力、独特的视觉感受能力;
- 4、品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬业刻苦,对事

简历(附近期免冠照片)可发至邮箱:qlwbbz@163.com

咨询电话:0543-3211123 18663085312 燕主任

